
Додаткові механізми підтримки ветеранів
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17 червня Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів провів
чергове засідання у режимі відеоконференції.

Під час розгляду проєкту Закону України про соціальну підтримку ветеранів війни із суттєвою
втратою функціональності внаслідок захисту Батьківщини від збройної агресії російської
федерації (реєстр. № 15267) Комітет прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України
включити зазначений законопроєкт до порядку денного сесії та прийняти його за основу.

Законопроєкт спрямований на запровадження додаткових механізмів державної соціальної
підтримки ветеранів війни, які внаслідок захисту Батьківщини зазнали суттєвої втрати
функціональності. Проєктом акта пропонується встановити правові засади надання державної
соціальної допомоги, визначити умови її призначення, розміри, порядок виплати та інші
механізми реалізації права ветеранів на соціальний захист.

Основними завданнями законопроєкту є:

· визначення правового статусу ветерана війни із суттєвою втратою функціональності внаслідок
захисту Батьківщини;

· запровадження щомісячної державної соціальної допомоги таким особам;

· врегулювання співвідношення такої допомоги з пенсіями, іншими видами державної
соціальної допомоги та соціальними виплатами (якщо такі виплати призначені особі з тих
самих правових підстав, що й передбачена цим законопроєктом допомога, то особа має право у
будь-який час змінити обраний вид виплати);

· визначення розміру допомоги залежно від ступеня стійкої втрати професійної працездатності;

· встановлення механізму призначення, перерахунку, виплати, припинення та поновлення
державної соціальної допомоги;

· запровадження виплати допомоги за рахунок репарацій або інших стягнень з рф незалежно
від наявності у вищезазначеної особи права на пенсію, державну соціальну допомогу чи іншу
соціальну виплату, а також незалежно від факту отримання особою таких виплат або інших
доходів;

· унормування особливостей виплати допомоги особам, які тимчасово перебувають за
кордоном, засуджені до обмеження чи позбавлення волі, або мають змінений ступінь втрати
професійної працездатності.

Проєкт акта передбачає, що щомісячна державна соціальна допомога призначається залежно
від ступеня стійкої втрати професійної працездатності: у розмірі 80% середньомісячної



заробітної плати в Україні за попередній календарний рік для осіб, яким встановлено втрату
професійної працездатності від 66% до 84% включно, та у розмірі 100% середньомісячної
заробітної плати — у разі втрати професійної працездатності понад 84%.

Прийняття та реалізація законопроєкту дозволить створити правову основу для адресної,
передбачуваної та фінансово структурованої підтримки ветеранів війни, які втратили
функціональність унаслідок захисту України.

У ході обговорення народні депутати України – члени Комітету наголосили на актуальності
законодавчої ініціативи, спрямованої на запровадження додаткових механізмів соціальної
підтримки ветеранів війни, які зазнали суттєвої втрати функціональності внаслідок захисту
Батьківщини.

На думку членів Комітету, законодавча ініціатива спрямована на впровадження більш
справедливого та індивідуалізованого підходу до оцінки потреб постраждалих осіб, що має
враховувати не лише формальний статус, а й реальні наслідки отриманих травм та їх вплив на
повсякденне функціонування.

Окрім зазначеного, Комітет прийняв рішення внести зміни до плану роботи Комітету на період
п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання, доповнивши його пунктом про
проведення слухань у Комітеті на тему: «Стан адаптації законодавства України до
законодавства Європейського Союзу, яким встановлюються вимоги до дозвільної системи у
сфері господарської діяльності, акредитації, проведення аудиту та навчання працівників з
питань безпеки та здоров’я працівників, задіяних у виконанні робіт підвищеної небезпеки».

 

Відеозапис засідання Комітету розміщено за посиланням.
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